
beszéltem, s nem az alkotó életpályáját vagy a kiállítás képeit méltattam. Ezzel kapcso-
latos "mentségeim" a következők:      
Vákár  Tibor  sok  évtizede  alkotó  építészi,  építészettörténeti,  oktatói  és  alkotó
képzőművészeti munkássága közismert és elismert. Nem érzem méltónak, hogy a jósz-
erével  unoka-korosztály  képviselője  (jómagamra  gondolok)  a  lexikális  adatok  föl-
sorolásával adjon nagyobb elismerést a Tanár Úrnak - volt tanáraim egykori tanárának.
Sokkal inkább fontosnak érzem, hogy diszciplínáit  magunkévá tegyük: elsősorban az
építészethez, építészettörténethez, hazaszeretethez való viszonyának tekintetében.
Ami  pedig  a  mostani  kiállítást  illeti:  ez  önmagáért  beszél.  Az  örmény  kultúráról,
építészetről szóló hitvallásait nem kommentálni kell, hanem megérteni - és követni, sz-
imbólumként fölfogni. Erről Csóri Sándor korábban így nyilatkozott:
(Vákár  Tibor)  " amikor  első vázlatait  készítgette  Gyergyóról,  Csíkról,  nem gondolta
még, hogy rajzai egyszer majd túllépik szerepüket és emlékeztető szimbólumokká vál-
nak."
Ezekkel  a  szimbólumokkal  találkozunk  most.  És  -  ezzel  a  gondolattal  kívánok  a
Mesternek további eredményes munkát, különösen az örmény kultúra művelése, hagy-
ományőrzése terén, Isten áldásával, jó egészségben. S ugyanezzel a gondolattal nyitom
meg a mostani kiállítást. 
Köszönöm a figyelmet

dr. Guzsik Tamás
építészettörténész

<><><><>
Emlékezés a Genocidumra 

A Fővárosi  Örmény Klub április  17-én a Juhos-Kiss János  költő  által  rendezett  iro-
dalmi, zenei összeállítással emlékezett meg a Genocidium 82. éves évfordulójáról.
A magyar és az örmény himnuszok elhangzása után az esten dr. Issekutz Sarolta elnök
és háziasszony bevezetője, majd Bill Clinton, az Amerikai Egyesült Államok elnöke ál-
tal  az  örmény  mészárlás  80  éves  évfordulójára  1995.  április  23-án  tett  nyilatkozata
felolvasása  után  Varuzsán  Dániel  (1884-1915)  íróról,  Gábrus  Zakariás  (1794-1870)
szamosújvári polihisztorról, dr. Bányai Elemér (1875-1915) íróról - írói álneve Zuboly -
hallhattunk prózában és versben. Az estet Gevork Emin, Tumanjan, Ady Endre, Füst
Milán, Reményik Sándor, Lászlóffy Aladár, Diramerján Artin és Juhos-Kiss János ver-
sei tették emlékezetessé, amelyeket a klub tagjai tolmácsoltak a hallgatóságnak. 
Az  emlékezés  szomorúságát,  de  a  túlélés  örömét  és  a  jövőbe  vetett  hit  reményét
méltóképpen jelenítette meg Szárkiszján Ádám hegedűművész témaválasztása és jól is-
mert nagyszerű játéka.
Végezetül Lászlóffy Zsolt,  fiatal kolozsvári zeneszerző modern zeneművét hallgattuk
meg.
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A törökországi örmény népirtás nagyságrendjére emlékezve álljon itt néhány statisztikai
adat,  hogyan  alakult  az  1915-18-as  években  az  örménység  lélekszáma  (csak
megközelítő adatok birtokában):
Örmények, ebből    deportáltak     menekült       bántatlan      iszlamizált    
                               (elpusztult)
206400                   1417000          209000          194000         164000 

<><><><>

Kányádi Sándor  " Örmény sírkövek"  est
Közvetlenség  és  bensőséges  hangulat  jellemezte  az  április  28-én  este  fél  19  órára
meghirdetett Kányádi Sándor "Örmény sírkövek" c. estet, amelyet a III. ker. Örmény
Kisebbségi Önkormányzat és a Fővárosi Örmény Klub rendezett. Az est háziasszonyai
Kali Kinga és dr. Issekutz Sarolta voltak. Ezen a rendkívüli  klubnapon a nagyszámú
hallgatóság  tanúja  lehetett  a  költő  hallatlan  közvetlenségének,  humorának,  szóki-
mondásának, kitűnő előadóművészi képességének. Még Kali Kinga provokatív, jól sz-
erkesztett kérdései sem ejtették zavarba. Nagyon érdekes volt hallani a diaszpórában élő
kisebbségek,  így  a  hazánkban  élő  örménység  identitásáról  vallott  nézeteit.  Az  esz
meghittségét  növelte  a  költő  új  kötetének  -  Valaki  jár  a  fák  hegyén  -  vásárlási  és
dedikálási lehetősége, amely rohamot a költő hősiesen túlélte. Nagy örömünkre szolgált
könnyelmű igérete az örmény himnusz magyar nyelvű fordításának elkészítésére.

<><><><>
Hírek, információk 

<><><><>
23 alapító taggal   megalakult az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület,
amelyet  a Fővárosi Bíróság a társadalmi szervezetek nyilvántartásába bejegyzett.
Az egyesület elnöke: dr. Issekutz Sarolta, alelnöke: Pertik Béla
Az egyesület elnöksége: Vákár Tibor, dr. Borszéki Béla, Fancsali János, Juhos-Kiss 
János, Dr. Sasvári László
Az egyesület székhelye: 1015. Budapest Donáti utca 7/a. 
Postai címe: 1922 Budapest Pf. 168.
Telefon: 201-1011, fax/tel: 201-2401.  
A fogadóidő minden szerdán és pénteken 16-18 óra között.
Az egyesület céljai és feladatai a 2. füzetben megtalálhatók.  

<><><><>
Tájékoztatjuk az érdeklődőket, hogy az Erdélyi örmény gyökerek, látogatás őseink föld-
jén c. körutazásra (1997. augusztus 14-18-ig, meghírdetve az Erdélyi Örmény Gyökerek
Füzetek  áprilisi  számában)  a nagy létszámú érdeklődésre tekintettel  minél  hamarabb
kérjük a személyes jelentkezést és egyúttal a 7.000 Ft/fő útiköltség befizetését, az Erdé-
lyi Örmény Gyökerek kulturális Egyesület  székhelyén a megjelölt  fogadóidőben. 
A további 90 DEM/fő részvételi díj legkésőbb július hónapban fizetendő be ugyanott.

<><><><>><>
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